

# BÁCSMEGYEI NAPLÓ

XXVII. évfolyam

Szubotica, 1926 SZERDA május 19.

139. szám

Megjelenik minden reggel, ünnep után és hétfőn délelőtt  
Telefon: Kiadóhivatal 8-58 Szerkesztőség 5-10, 8-52

Előfizetési ár negyedévre 150 din.

Szerkesztőség: Zmaj Jovin trg 3. szám (Minerva-palota)  
Kiadóhivatal: Subotica, Aleksandrova ul. 1. (Leibach-palota)

## Nemzeti állam — nemzetiségi kormányzás

Az a fordulat, ami elé most jutott a csehszlovák belpolitika, különösségével keletkezett magára vonja mindazok figyelmét, akik akár veleszületett, akár rájuk kényszerített érdeklődéssel kísérik az új közép-európai nemzeti államok kormányzati rendszerének kialakulását.

Csehszlovákiában is, mint az új nemzetiségi államok mindegyikében, koalíciós kormányzással kísérleteztek. Szűkebb, vagy tágabb koalíció kormányzott mindig s emellett állandó s állandóan megmaradt az az iparkodás, hogy megteremtsek — ott is, másutt is — a nagy koalíciót. A legutóbbi választások után — ismételtük: Csehszlovákiában, ámbar a romániai példa is erre mutat nekünk egyébként sem kell messze menni példákért — az addig uralmon volt koalíció további fentartása lehetetlennek bizonyult, jött a hivatalnok-kormány, amellyel szemben azonban nemcsak az uralomról leszorult koalíciós pártok vonultak fel, hanem megerősödött, kibontakozott s a politikai tényezők sorába lépett vele szemben a cseh fasizmus is.

A koalíció gondolata tehát megbukott, a politika nélküli kormányzás terve megbukik. Mi következhetik most? A súlyos kérdésre a *Pravo Ldu* egyik minapi cikke adja meg a választ: a német nemzetiségű pártok belpolitikai kormányzásba s ezzel olyan számbeli többséget adnak a nemzeti alapon alakult cseh pártoknak, hogy a nyugodt kormányzás az állandó többséggel lehetővé válik s ezzel stabilis válik a nemzeti állam gondolatának parlamentáris uralma is.

Ez a fordulat bizonyára csak szoknak hoz meglepetést, akik nem ismerik pontosabban a háború után alakult nemzeti államok belpolitikájának változásait. Emlékezzünk csak vissza: a vidovdáni kormány megszavazását — ahogy Radics mondta — tizenhárom színtisztező képviselőnek a kormányhoz való csatlakozása tette lehetővé; az új jugoszláv állam fundamentumainak lerakása, a győzelem után a jogok, az alkotmányosság gondolatának elfogadása — csak a török képviselők súlyos áldozatokkal elnyerhetőségével történhetett meg. A maroknyi német párt is játszott már — az akkor divatos kifejezés szerint — a mérlegnyelv szerepét s volt idő, amikor állásfoglalásával tudott kormányt bukattatni s tudta a kormány helyzetét megszilárdítani.

A tanulság két irányú. Egyrészt

bizonyítékok vannak amellyel, hogy a régi politikai multtal bíró nemzetiségi kisebbségek csorbitatlanul magukkal tudták hozni az államalkotó képességet s azt hiánytalanul képesek új hazájuk állami szervezetének rendelkezésére bocsátani. Ez az államalkotó képességük teszi lehetővé, hogy máror-holnapra be tudjanak illeszkedni az államalkotó nemzet ér-

zelmi közösségébe s hogy pótolni tudják a közös történelmi multnak s a sorsközösségnek nemzetnevelő hatását. Másrészt azonban figyelmeztet arra is, hogy a nemzeti kisebbségeket nem lehet állandóan és büntetlenül politikailag elhanyagolható mennyiségeknek tekinteni, mert soha nem lehet tudni a kiegyensúlyozott pártcsoporthoz tartozásuk között, hogy ál-

láfoglalása mikor lesz az a — szalmaszál, mely mégis lebillentí a mérleg egyik serpenyőjét.

A nemzeti államok a nemzetiségek kormányzati s tehát nem — fából vaskarika. A politikus pedig, aki a jelen számára csinál történelmet, ha politikus, éppúgy köteles számbavenni a teherlátást, mint az adottságokat.

## Pribicsevics ellen merényletet kíséreltek meg

Sortüzet adtak a független demokrata-párti gyűlés résztvevőire — A golyózápokban többen súlyosan megsebesültek — Pribicsevics a véletlen folytán menekült meg

Zagrebból jelentik: Egész Horvátországban nagy feltűnést keltett az a hír, amely csak most került nyilvánosságra, hogy vasárnap

merényletet kíséreltek meg Pribicsevics Szvetozár ellen és a pártvezér csak a véletlennek köszönhetően, hogy megmenekült a biztos haláltól.

Pribicsevics Szvetozár — mint ismeretes — vasárnap délután a horvátországi Slunj községben tartott nagygyűlést, amelyen hível vidékről is nagy számmal jelentek meg, különösen Plaski vidékéről, miután az volt a terv, hogy a gyűlés után Pribicsevics is átkocsikázzik Plaski községbe. A plaskiak hosszú kocsisora az esti órákban indult hazafelé Slunjból. Amikor a kocsik egy nagyobb erdőszélig érkeztek, a sötétben

az erdőből sortüzet adtak le a kocsikon ülő emberekre.

Pillanatok alatt óriási pánik keletkezett és a váratlanul megtámadott emberek izgatottságát csak növelte a sebesültek jajkiáltása. A lövések pedig egyre követték egymást. A kocsik menekülni próbáltak a golyózápor elől, de ekkor derült ki, hogy

a merénylők négy helyen eltorlaszolták az országutakat, hogy ezáltal is megnehezítsék a menekülést.

A kocsik így csak nagy nehézségek árán tudták kiszabadulni szorult helyzetükből. Amikor a menekülők már lövőárván kívül kerültek, néztek csak utána a sebesülteknek.

Majdem minden kocsi volt egykét sebesült, akik közül Mancsitovics Milovan tanítót és Kovácsévics Dragisa gazdálkodót életveszélyes ál-

lapokban szállították be Plaski községbe.

Pribicsevics Szvetozár csak a véletlennek köszönheti megmenekülését. Az utolsó pillanatokban ugyanis megváltoztatta útvonalát és Plaski község helyett autóján Sziszekre utazott.

A fegyveres támadásról értesítették a csendőrséget, amely széleskörű nyomozást indított a merénylők kézrekerítésére. Megállapították, hogy a lövéseket katonai fegyverekből adták le.

A nyomozás további folyamán csak megerősödött az a feltevés, hogy a merényletet Pribicsevics Szvetozár ellen készítették elő.

A csendőrség a merényletben való részvétel gyanúja alatt két embert tartóztatott. A többiek kézrekerítésére folyik a nyomozás.

## Megerősödött az új Uzunovics-kormány helyzete

Az ellenzék újabb akcióra készül a parlamentben és az országban — Május 26-ikára hívják össze a nemzetgyűlést

## A kormány elintéztnek tekinti a korrupciós interpellációkat

Beogradból jelentik: Az Uzunovics-kormány újabb kiegészítése ismét megnyugvást keltett a legutóbbi napok izgalmas politikai eseményei után. Az a válság, amelyet Uzunovics harmadik kormányának ki kellett állnia, súlyosabb volt minden előbbi válságnál, minthogy azonban a megegyezés politikáját az összes illetékes faktorok folytatni akarják, végül ismét kénytelenek voltak a jelenlegi kombináció további fentartását elhatározni, minthogy a megegyezés politikájának folytatására más kombinációt létrehozni nem volt lehetséges. Mindazonáltal a válság ilyen megoldását a politikai körök még most sem tartják véglegesnek. Általános vélemény szerint Uzunovics kormányának újabb nehézségekkel kell számolnia és ha a kormány helyzetét meg is könnyíti Radics Istvánnak ideiglenes visszavonulása a közéleti szerepléstől, ez még nem végleges garancia a kormány zavartalan működésére. Egyelőre a kormány megkísérli, hogy a parlament tovább folytassa a törvényhozói tevékenységét, nagy kér-

dés azonban, hogy ez a törekvés milyen sikerrel fog járni.

A politikai világ hangulata még teljesen a legutóbbi események hatása alatt áll. A politikai klubokban élénk megbeszélés tárgya a Radics-pártnak a válság alatt tanúsított magatartása és általában megállapítják, hogy

Radics István kénytelen volt a legtöbb kérdésben kapitulálni a radikálisok előtt.

különösen a korrupcióellenes törvény kérdésében és deferálni kellett az összes személyi kérdésekben is a radikálisok akaratainak: fel kellett adnia Radics Pavlet és nem tudta megbuktatni Nikics Nikolt. A radikálisok magatartása is élénk vita tárgya, mindenütt elismerik Uzunovics miniszterelnök sikerét és azt, hogy pozíciója a radikális párton belül megerősödött, bár még mindig nem tartják olyan erősnek, hogy függetleníteni tudná magát a párt jobbszárnyának betolyása alól.

Eppan ezért azt hiszik, hogy a kormány

meg sok nehézséggel fog találkozni magában a radikális pártban.

Jovanovics Ljuba árkója nem vert fel olyan nullamokat, mint amilyeneket a politikai világ egy hónappal ezelőtt várt ettől az ukotól és egyelőre nem is tartozik a legaktuálisabb problémák közé ennek a kis csoportnak a magatartása. Ez a csoport egyébként, mint az eddigi jelekből látszik, nem fog ellenzéki magatartást tanúsítani az Uzunovics-kormányval szemben, hanem csak a radikális párt jobbszárnya és Partics környezete ellen lép fel. Az érdeklődés központjában az a kérdés van, hogy mi fog történni a korrupciós interpellációkkal. A parlament nevezetes éjszakai szavazása alkalmával a kormány által támogatott javaslat kisebbségben maradt és így a parlament nem hozott érdemleges határozatot az interpellációk feletti napirendreterés kérdésében. Ezek után felmerül az a kérdés, hogy a házszabályok értelmében milyen eljárást kell alkalmazni s hogy a parlament fog-e kiküldeni vizsgálóbi-



















**NYILTÉR.**

**Értesítés**

Koch és Sterzel r.-t. drozdai és C. H. P. Müller hamburgi röntgenkészülék- és röntgenlámpagyárak vezérképviselétér »Ericsson« cégtől átvettük, amelyet Budapest IV. Múzeum-körút 37. szám alatt tovább folytatjuk.

Szíves tudomásul közöljük, hogy ideiglenesen Ericsson gyár épületében Budapest VI. Vörösmarihy-uca 67. szám alatt vagyunk. Múzeum-körút 37. szám alatti helyiségünkbe csak a jövő hónap folyamán költözünk. A költözés előtt az átvett nagy raktárkészletet olcsón kiadjuk, főképpen a következő cikkekben van nagy készletünk: Teljes röntgenberendezések, átvilágító szerkezetek, röntgenlámpák és hozzávaló állványok. Földzárméntes kapcsolókészülékek, kézi villamosgépek, homlokreflektorlámpák — orr-füll vizsgálatokhoz, quarelámpák, égők stb.

Mindenki saját érdekében cselekszik, ha raktárkészletünket megtekinti és amidőn igentisztelt vevőinket a képviselőkkel megbízott több mint két évtized óta röntgenkészüléket és röntgenlámpát gyártó világosság hírnevéhez méltó szolid és szakzerű kiszolgálásunkról előre is biztosítjuk, kérjük szíves támogatásukat és maradunk

kiváló tisztelettel  
Barta és Székely

4465

Izvrš. br. 978—1926.

**Objava javne prodaje**

Potpisani sudski izvršitelj ovim objavljuje, da će se usled odluke Kr. Sreskog Suda u Novomsadu br. 3867—1926. u korist trg. firme Mosberger i Boker iz Novogsada protiv dužnika iz Kaća na javnoj prodaji prodati sledeće pokretnine: jedna mašina za pretakanje piva, 1 mašina za produkciju sode mašina za nabijanje čepova u pivske flaše, jedna teretna kola.

Javna prodaja održaće se dne 28. maja u Kaću u 4 sata posle podne u kući dužnikovog. Plaćanje se vrši odmah.

Titel, 10. maja 1926. god.

Krsta Pavičević  
kr. sudski izvršilac

4453

Izvrš. br. 781—1926.

**Objava javne prodaje**

Potpisani sudski izvršitelj ovim objavljuje, da će se usled odluke Kr. Sreskog Suda u Novomsadu br. 8575—1926. u korist Dr. Sigmunda Handlera iz Novogsada protiv dužnika iz Kaća na javnoj prodaji prodati sledeće pokretnine: 15 meterskih centi kukuruza, 10 met. centi pšenice, jedna kobila, tri svinje, jedan plug, jedan sersan i jedna kola.

Javna prodaja održaće se dne 28. maja 1926. god. u 4 sata posle podne u Kaću u kući dužnikovog.

Plaćanje kupljenih stvari vrši se odmah. U Titelu, dne 8. maja 1926. godine.

Krsta Pavičević  
kr. sudski izaslanik.

4452

**Hatóságilag engedélyezett végeledás!**

Női kalapraktáram kibővítése miatt a raktáron lévő összes férfi és női kalapokat gyári áron alul is kiadom. Ne maradjon el ezen jó alkalmat, ha nem is egészen

**ingyen**

de igen olcsón vehet jó férfi kalapokat csak rövid ideig. Férfi és női kalapjavításokat úgy, mint eddig, továbbra is elvállalok.

Ujabb kedvezmény a női kalapoknál: minden 200 dináros női kalaphoz egy kalapdoboz ingyen. Tisztelettel LICHT SALON, Sombor.

**MEGÉRKEZTEK**

a legújabb párisi divatkülönlegességek

Millflörös, bordürös

crep de chine, maroken és japán

nagy választékban

**SÁR SÁNDORNÉ**

divatüzletében Subotica, Ióter Kunez ház

4405

**FELLENDÜL AZ ÜZLETE**

ha csinos és izléses levélpapíroval levelez!

Hogy a kisiparosok és kiskereskedők számára is megkönnyítsük, hogy olcsón szép és tetszetős nyomtatványokhoz jussanak, előnyarákat szabtuk meg kisiparosok és kiskereskedők számára.

**Szállítunk**

500 drbnagylevélpapírt, 500 finom borítékot

összesen 180 dinárért

és 1000 számlát 100 dinárért

összesen 280 dinárért.

Olcsóbb mint ha cégjelzés nélküli papíroval levelez Olcsóbb mint ha papírszettekkel írja a számlát Minden nyomtatványt két vagy kívánatra három nyelven készítünk. A szöveget mi lefordítjuk.

Jó papír. — Izléses kivittel.

Vidékre a megrendelés napján elküldjük a nyomtatványt.

Szállítás utánvételt mellől.

**MINERVA NYOMDA SUBOTICA**

**Szalmaszálat málnához és egyéb italokhoz**

higiénikusan csomagolva, elsőrendű nem esen fehérített csoda-zép, hófehér áru, reklám vagy cégnyomással vagy nyomás nélkül, kávéházaknak, bankoknak, cukrászoknak olcsón szállít

**JOSIP BELAK, CELJE 43.**

Minta és katalógus ingyen.

3017

**Keresünk megvételre**

egy darab 8—10 és egy darab 3—4 HP egyenáramú mellékáramkörű 110 Voltos

**elektromotort**

1500 fordulattal. Szíves ajánlatok kéretnek Gerber Nándor és Fia céghez St.-Bečej

"FORD" AUTO kifogástalan üzemi-képes állapotban, akkumulátoros villanyvilágítással 8500. Ha árért kapható. FÖLDVARI BÉLA Sterl Bečej.

Különféle használt butorok, kályhák és könyvek ELADÓK Sava Tekeli put 2. (Halasi-t)

**Értesítés**

Értesítem a n. b. közönséget, hogy Trumbiceva ul. Dohány házból, saját házámba Zrinjski trg 31. (Kakas-iskolával szemben) költöztem, hol mindennemű téglát a legjutányosabb áron árúsitok, úgy helyben, mint vidéken.

Telefon. Iroda: 8—73 Gyár: 308:

Glied Bernát  
téglagyáros

4349

**OXIGÉN**

ismét leszállított abban vagononként és tartályonként kalcio és kőszéndiamentesen kapható:

Kemény Gyula műszaki cégnél Subotica, telefon 29. Kérjen árajánlatot.

**"Bayer" Aspirin tablettái**



gyakran lesznek hamisítva. Hogy hamisítványoktól megóvjunk, követelje az eredeti "Bayer" csomagolást 6 és 20 tablettát (lapos doboz) a kék-fehér-plüs védőbéllyeggel. Minden más tablettát csomagolást utasítson vissza.



**Stari-Bečej gyógyfürdő**

a város közepén. Természetes melegvizű, gyógyhatású kénes, sós és jódos fürdő és iszappakolás EGÉSZ ÉVEN ÁT NYITVA

Izom- és izületiesuz, kővély- és csontfájdalmak, götvénykór, női bajok, vesebajok, vérszegénység és szemgyulladás gyógyítása.

**SZÁMTALAN KÖSZÖNŐLEVÉL OLCSÓ ÁRAK. JÓ KISZOLGÁLÁS.**

A fürdőben tanult masször és masszörzőnök állnak a t. közönség rendelkezésére.

**Üzletátalakítás miatt**

az összes raktáron levő áruk mélyen leszállított áron lesznek kiadva

Az összes divatszínben köpenyselyem már 130 dinár. Férfiöltöny mérték után készítve 700 dinártól.

Ügyelj a címre!

**V. ČOVIĆ, Rud čeva ulica.**

Ügyelj a címre!

Csak rövid ideig

Csak rövid ideig

381

Utánzatoktól  
óvakodjunk



Valódi francia  
**LION NOIR CIPÓKRÉM**  
Főraktár:  
**Kaufmann Hermann** bőrkereskedőnél  
Subotica, új helyiség volt „Narod” kávéház helyén  
Nagy raktár  
mindennemű butor bőrökben

**DEERING**  
arató, kéveköltő, fűszálók és azok alkatrészei kaphatók:  
**KARL BÉLA**  
VAS- és BÉPKERESKEDŐ, VEI.-KIKINDA

**„RUSZANDA”**  
ISZAPFÜRDŐ MELENCE (BANÁT)  
Megnyitók május hó 16-án. — Ká Bátoros gyógyfürdő: Köszvény, osz, izületi, lob, mlygyógyászat, (sikertuoni) és bűdési betegségek esetében. Gyógyeszköz: Is ap. lég- és napfürdők, pakolásos, má sage és villam skeszélések. Speciális fűrdőorvos. A gyógyfürdő villai új á yarkal felezerelv. szóp-n rendezett és telomesen kibővített parkban Allanak. Z no. Gyógyterem. Olcsó árak. Felvilágosításal készségesen szolgál az gazgatóság

GYÁROSOK és SZESZKERESKEDŐK FIGYELMÉBE!  
**S. JÜNKER**  
sisaki könyvkereskedő kiadásában megjelent  
**ALKOHOLMÉRŐ TABLÁZAT**  
20%-100%-os pálinka vagy szesz tényleges foktartalmának megállapítására és a tétlogot kiszámítására, az átlagos hőmérséktről 12 fok normális hőmérsékletre a hőmérsékletileg tiszta súly alapján  
A könyv ára keménykötésben 60 dinár.  
Megjelent továbbá a LISZKAI-féle  
**KIVONÓTABLÁZAT**  
a tiszta alkohofolyadék közvetlen kiszámítá ára a netto súlyból a tényleges foktartalomra 75-100 százalékos szesznel  
Ára 30 dinár

**GANZ-féle**  
BENZIN,  
PETROLEUM,  
SZIVÓGÁZ  
**nyersolajmotorok**  
bánáti kizárólagos képviselői és gyári lerakata  
a „VOLTA” R. T.-nál  
VELIKI-BEČKEREK

**Mukanélküli malmok**  
Napi két vagon őrlőképességű malmot keresek, épület nélkül, amely egy szerbiai, több év óta fennálló vízerővel hajtott malom megnagyobbítására Szerbiába költözne. Érdeklődőknek M. Vukosavljević ügyvéd Beograd, Skopljanska 19, szolgál felvilágosítással.

**VILBANYZONGORA**  
e (n) és árban eladó.  
Közismert gyár mány „PATRA” mozik vagy kávéházak részére, motorral és kottakkal együtt a lehető legjobb karban tartva.  
Érdeklődni lehet: Subotica, Zagrebačka (volt Pázmány) utca 18 sz. a/ati, Dr. Katanec ügyvédnél.

**WEITZENFELD és TÁRSA**  
Alapítva: 1902. Subotica tel. 190 és 192.  
Távíratcim: Kenderpar.  
Detailüzlet: Városi hérpalota.  
Egyros: és irodál: Wilsonova uica 7.

**Ki akar érettségizni?**  
**Összevont magánvizsgát tenni?**  
Teljes anyagi felelősséggel előkészít a  
**BAROSS-GÁRDOS TANINTÉZET**  
BUDAPEST, RÁKÓCZI-UT 57/A. INTERNÁTUS.

**„DAMA”**  
FEHÉRNEMŰSZALÓN



A legújabb szabású ingbucyik, hálóingek, kombinék, hártyott vagy saját anyagból tűzsurra, ptypoennel stb.

Tolstojeva (Ódor) ul. 21. sz. alatt

**ZSAR**  
**ZSINEG**  
**PONYVA**  
tüzelő és kerüi tömlők, hevederek, kárpitos kellékek, ponyva kölcson intézet, kender és manilla kéveköltő fonalak. — Leszállított árak.

**Sorvadás, tüdő-és gégefő-bajok**  
ellen legjobbnak bizonyult a kórházakban, klinikákon használt és számos specialista által ajánlott  
**„Hudovscyn”**  
Kapható:  
Hudovsky István „Jézus Szent Szive” gyógyszerár Subotica, Beno Sudarevićeva uica 3.  
1 doboz din. 25.—, 3 doboz franko din. 75.—

**ELSŐ SUBOTICAI**  
**PAPIRZACSKÓGYÁR**  
**F. BEDŐ SUBOTICA** ŠENOE UL. 19. TELEFON 436.  
Ajánlja minőség és ár tekintetében elsőrendű és versenyképes papirzacskóit.  
Kérjen mintát és árajánlatot.

**Hotel Tirreno**  
VIAREGGIO, ITALIA  
modern komforttal berendezve, egész éven át nyitva. Hideg és meleg folyóvíz minden szobában. Magyar bécsi konyha.  
Magyar levelezés.

NAGYBAN ÉS KICSI NYELVEN  
**FRISS**  
teavaj, tejfel, tej, túró, ementhali-, trapista-, pamezan-, aprósajt stb.  
kapható  
**RUSKA MLEKARA**  
Wilsonova ul. 20. — P. stival szamben.

**Halál, halál — biztos halál!**  
Ha kívánja a sváhbogarak, poloskák, oroszbogarak, bolhák, legyek, molyok és egyéb kártevő rovarok halálát, használja az egyedüli szert „SANITAS”-port, a hasonló nevű drogéria találmányát, mely emberekre és háziállatokra ártalmatlan. Vidékre 8 csomagot utánvétellel küldünk, kevesebb mennyiségért a pénz előre beküldendő. Egy csomag 13 dinár, két vagy több csomag vételénél 12 dinár. Beogradban árusít a főraktár: „SANITAS” illatszertár, Terazija 13.

**Tölgyfa-hulladék**  
cséplésre és nyári tüzelésre a legalkalmasabb tűzifa, vagontelekben azonnal legelőnyösebben szállít a  
**Mitrovačka Paropila D. D.**  
Sremska Mitrovica.

**Bérmálásra! Rendkívül olcsó óra és ékszer árusítás!**

14 kar. valódi arany nyaklánc .....	90.—	14 kar. arany jegygyűrűk, párja .....	190.—	Valódi svájci zsebóra .....	90.—
Valódi chinaezüst fű óra .....	190.—	Valódi chinaezüst ridikul.....	90.—	Valódi ezüst cigarettatárca .....	390.—
1 chinaezüst gyümölcskosár .....	190.—	14 kar. arany férfi lánc .....	290.—	Valódi ezüst szipka .....	50.—
Valódi ezüst sétatob .....	290.—	Arany pecsétgyűrű .....	50.—	Ézüst ceruza vagy zsebkés .....	50.—
14 kar. arany barostü és nyaktü .....	90.—	14 kar. arany lánc-karcsatt .....	190.—	Egy pár chinaezüst gyertyatartó .....	190.—
Svájci ébresztőóra .....	75.—	Arany női karcsattóra .....	390.—	Arany köves függők párja .....	90.—
14 kar. arany függök, párja.....	90.—	1 pár arany manzsattagomb .....	290.—	Chinaezüst cigarettatárca .....	190.—
Valódi chinaezüst 6 személyes likőr-készlet..	190.—	Valódi chinaezüst dohányzó-készlet.....	190.—	1 pár chinaezüst virágváza .....	190.—

Az összes raktáron lévő áruk május 31-ig beszerzési áron alul lesznek árusítva.

**ADÁM ÉKSZERÉSZNÉL SUBOTICÁN. RUDIČ UL. 6. SUGÁR FÜSZERES HÁZBAN**

KORZÓ MOZI

Május 20-23. Csütörtök - vasárnapig. Uj mozislag! Premier! Mary Pickford Amerika ünnepe...

LIFKA MOZI

Május 20-23. Csütörtök - vasárnapig. Beau ató. Norma Talmagdo kivétel...

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetés egy szó 1 dinár, vastagbetűs és címző közzétételét számít. Legkisebb apróhirdetés ára 10 din.

NARODNI BIOSKOP

1926. május 22, 23, 24 és 25-én Szombat, vasárnap, h. tff. és keddi. Színezett felvételek a pompás rendezésű társadalmi vígjátékban.

HÁZASSÁG

Főtisztviselő, egyetemist. tart. jómérvű, szép, szelíd, 24 éves, izm. valóságos lelkű... Megkeresés...

FOGLALKOZÁS

Nyomdászsegéd, aki szerb és magyar nyelvben perferens, keresi azonnali belépésre... Megkeresés...

Veszek

2 dupla almi óngyert és 1 dupla daru tisztítót használ, jó állapotban. Vojislav Tadić...

„ESZTERRA“

női kalapszalomban Aleksandrova ul. 9. Kiarustás megvalósított és győződik meg az arany...

Művészi kivitelű

papír lapetűk nagy választékban. Heumann Mórnál Karadjordjev trg 12.

S. KREKUS

Óras szobrásza üzletét RUDICÉVA UL. 4. (Középiskola) szembe helyezte át, ahol pünkösdig minden bevásárló egy értékes ajándék tárgyat kap.

VÉTEL-ELADÁS

Idelegetésű legújabb minőségű téglák legolcsóbban kapható vagontelben vidékre is. Kovács István...

KÖLÖNFÉLE POMPADUR

Kozmetikai szalon (Subotica, városházépület, tel. piaci) arcápolás, manikűr, női fodrászat...

GINGOLD HALÜZLET SUBOTICA

DUNAI HAL PONTY, SÜLLŐ, HARCSA stb. MINDENNAP KAPHATÓ GINGOLD HALÜZLET SUBOTICA

680 Kg TISZTA BUZASZEM

volt az eredmény, midőn egy 550 kerezsből álló búzaszalmát, mely már egy közönséges dobkosárral el lett esépeve...

DOBKOSAR-BETÉTLÉC

alkalmazásával kérdőkördésre ingyen és börtmentve nyújt felvilágosítást. BÁRDOS és BRACHFELD NOVISAD

MŰJÉG

4 dinárért kapható HARTMANN & CONEN TELEFON 746 és 184

ESTI KURIR

budapesti estilap. Főszerkesztő: Rassay Károly. A liberális polgárság lapja.

Malomvezetői állásban

Malomvezetői állásban volt mérlegképes, könnyűvelő, dispozióképes, keresni lehetőségei gabonaszakmában...

Előnyömdát

legújabb rajzokkal felszerelve. olcsón szállít Bleier Márk

Zsíros és boros HORDÓK

állandó raktára KRISZTÓF LAJOS géperőre berendezett kádárüzemében, Subotica

LEGDIVATOSABB ELEGÁNS NŐI SZALMAKALAPOKAT

„PARIS“ Szendi Jolánka kárpaszonjában szeresheti be, Edénypiac. 1527

KÉKKŐ

99% a legolcsóbban nagyban és kicsinyben Sugár Manóval

Butorozott szoba

Butorozott szoba házas-párnák kiadó. Ugyanon azelőtt polc és pult kiadó. Cím: Madiarska ul. 12.

Butorozott szoba

Butorozott szoba házas-párnák kiadó. Ugyanon azelőtt polc és pult kiadó. Cím: Madiarska ul. 12.

Butorozott szoba

Butorozott szoba házas-párnák kiadó. Ugyanon azelőtt polc és pult kiadó. Cím: Madiarska ul. 12.

Butorozott szoba

Butorozott szoba házas-párnák kiadó. Ugyanon azelőtt polc és pult kiadó. Cím: Madiarska ul. 12.

Butorozott szoba

Butorozott szoba házas-párnák kiadó. Ugyanon azelőtt polc és pult kiadó. Cím: Madiarska ul. 12.

Butorozott szoba

Butorozott szoba házas-párnák kiadó. Ugyanon azelőtt polc és pult kiadó. Cím: Madiarska ul. 12.

Butorozott szoba

Butorozott szoba házas-párnák kiadó. Ugyanon azelőtt polc és pult kiadó. Cím: Madiarska ul. 12.

Butorozott szoba

Butorozott szoba házas-párnák kiadó. Ugyanon azelőtt polc és pult kiadó. Cím: Madiarska ul. 12.

Butorozott szoba

Butorozott szoba házas-párnák kiadó. Ugyanon azelőtt polc és pult kiadó. Cím: Madiarska ul. 12.

Butorozott szoba

Butorozott szoba házas-párnák kiadó. Ugyanon azelőtt polc és pult kiadó. Cím: Madiarska ul. 12.

Butorozott szoba

Butorozott szoba házas-párnák kiadó. Ugyanon azelőtt polc és pult kiadó. Cím: Madiarska ul. 12.

Butorozott szoba

Butorozott szoba házas-párnák kiadó. Ugyanon azelőtt polc és pult kiadó. Cím: Madiarska ul. 12.

Butorozott szoba

Butorozott szoba házas-párnák kiadó. Ugyanon azelőtt polc és pult kiadó. Cím: Madiarska ul. 12.

Butorozott szoba

Butorozott szoba házas-párnák kiadó. Ugyanon azelőtt polc és pult kiadó. Cím: Madiarska ul. 12.

Butorozott szoba

Butorozott szoba házas-párnák kiadó. Ugyanon azelőtt polc és pult kiadó. Cím: Madiarska ul. 12.

Fischer Erno Subotica. Legújabb kárpaszonjában szeresheti be, Edénypiac. 1527

Flisszi ozas. legszébben Gombóvonas leggyorsabban Gépajour legolcsóbban készült S. A. D. ENGL varrógépjáratban Rudics-utca sarok

Nea-Crem legmegbízhatóbb arc- és testápoló KONORA GYÖGYSZERTÁR VÁROSHÁZA SUBOTICA

Üzlet-áthelyezés Cipészüzleteme ideiglenesen, míg megfelelő helyiséget nem kapok, lakásomon Paja Kujundziceva ul. 26. szám alatt vezetem tovább. Thurzó cipész.